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STALOWOWULSKI £GO
IMP.272.2.3.2021 Stalowa Wola 25.03.2021 r.

WYJASNIENIE NR 1
WSZYSCY OFERENCI

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym Z fakultatywnymi negocjacjami snak: IMP.272.2.3.2021 pn. ,Przebudowa drogi

z

powiatowej Nr 1015R Jamnica-Zbydniéw od km 5 +100 do km 6 +500, w m. Kotowa Wola,
Zbydniow”

Zamawiajacy — Powiat Stalowowolski informuje, ze do postepowania o udzielenie zaméwienia j.w.
wplynely pytania. Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia
2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz.U.z 2019 r. poz. 2019 z péZn.zm.) udziela odpowiedzi
na zadane pytanie.

Pytanie nr 1:

W zwigzku z ogloszong w érode 11 marca 2020 przez Swiatowg Organizacje Zdrowia
pandemia choroby COVID-19 nastapito wejécie w Zycie regulacji prawnych wprowadzajacych
szczegolne srodki na czas pandemii, tj. Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020 1.
w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 491),
zmienionego nastgpnie Rozporzadzeniem Ministra 7drowia z dnia 24 marca 2020 r.zmieniajacym
rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U.
2020 poz. 522) oraz Rozporzadzeniem Ministra 7drowia z dnia 25 marca 2020 r. zmieniajacym
rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U.
2020 poz. 531) w zwigzku z pandemig wirusa COVID-19. Ponadto dniu 25 marca 2020 r. weszly
w zycie Rozporzadzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie:

- szczegolnych rozwigzan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu
o$wiaty w zwigzku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19,

- zmieniajace rozporzadzenie w sprawie CzZasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu oSwiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdziataniem 1 zwalczaniem COVID-19, ktére
zawiesza funkcjonowanie placéwek oéwiatowych w okresie do 10 kwietnia 2020 r. z mozliwoscig
jego przedtuzenia.

Jednoczesnie staty wzrost przypadkéw zachorowai na COVID-19 wprowadza konieczno$¢
statego monitorowania i dostosowywania si¢ do érodkéw zapobiegawczych wprowadzanych
przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, cow najblizszym czasie moze mie¢ bezpoéredni wptyw na
funkcjonowanie przedsigbiorstw, w tym naszej spotki.

W zwigzku z rozprzestrzenianiem sie wirusa SARS-CoV-2 na terenach zagrozonych moga zostac
zastosowane takie dziatania jak: blokady komunikacyjne i ograniczenia transportu, zamykanie
calych miast, stref gospodarczych czy zakltadéw przemystowych. Nie mozna wykluczy¢, ze
podobne dziatania beda miaty miejsce na terytorium Polski. To z kolei moze wplyna¢ negatywnie
na wspbtprace z podwykonawcami, dostawcami, projektantami itp. Wykonawca wskazuje, ze
powyzsza sytuacja w dalszej perspektywie - ktorej ramy czasowe na dzien sktadania oferty
pozostaja nieznane - moze spowodowac istotne problemy z wykonaniem umowy Oraz jej
ewentualnych terminéw posrednich w terminach okreslonych umownie. W zwigzku z
powyzszym Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ wydtuzenia czasu na



ukoniczenie wykonania umowy, jak réwniez wydtuzenie czasu na wykonanie terminéw
poérednich w przypadku wykazania przez Wykonawce przeszkéd w realizacji Umowy
zwiazanych z pandemig COVID-19? Jakich dowodéw bedzie oczekiwal Zamawiajacy w celu
wykazania powyzszych okoliczno$ci?

Pytanie nr 2:

W zwigzku z ogtoszong w $rodg 11 marca 2020 przez Swiatowg Organizacje Zdrowia
pandemia choroby COVID-19 nastgpito wejécie w zycie regulacji prawnych wprowadzajacych
szczegolne érodki na czas pandemii, tj. Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020r.
w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 491),
zmienionego nastepnie Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 24 marca 2020 r.zmieniajacym
rozporzadzenie w sprawie ogtoszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U.
2020 poz. 522) oraz Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020 r. zmieniajacym
rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U.
2020 poz. 531) w zwigzku z pandemig wirusa COVID-19. Ponadto dniu 25 marca 2020 r. weszly
w zycie Rozporzadzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie:

- szczegdlnych rozwigzan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu
o$wiaty w zwiagzku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19,

- zmieniajace rozporzadzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu o$wiaty w zwigzku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, ktére
zawiesza funkcjonowanie placéwek o$wiatowych w okresie do 10 kwietnia 2020 r. z mozliwoscig
jego przedtuzenia.

Jednoczeénie staty wzrost przypadkéw zachorowan na COVID-19 wprowadza koniecznos$¢
statego monitorowania i dostosowywania sig do érodkéw zapobiegawczych wprowadzanych
przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, co w najblizszym czasie moze mie¢ bezposredni wptyw na
funkcjonowanie przedsigbiorstw, w tym naszej Spotki.

W zwigzku z rozprzestrzenianiem sig wirusa SARS-CoV-2 na terenach zagrozonych moga zostac
zastosowane takie dziatania jak: blokady komunikacyjne i ograniczenia transportu, zamykanie
calych miast, stref gospodarczych czy zaktadéw przemystowych. Nie mozna wykluczy¢, ze
podobne dziatania bedq miaty miejsce na terytorium Polski. To z kolei moze wplynac¢ negatywnie
na wspbétprace z podwykonawcami, dostawcami, projektantami itp., a takze wzrost cen
produktéw, ustug i kosztéw sily roboczej, ktérego rozmiaréw nie sposob przewidzie¢ w
momencie sktadania oferty. Wykonawca wskazuje, ze powyzsza sytuacja w dalszej perspektywie
moze spowodowac istotne i nadzwyczajny wzrost kosztow wykonania umowy, co moze narazic
Wykonawce na istotne straty. W zwiazku z powyzszym Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajacy
przewiduje mozliwos¢ podwyzszenia wynagrodzenia z tytutu wykonania Umowy i w jakim
zakresie w przypadku wykazania przez Wykonawcg istotnego wzrostu kosztow realizacji Umowy
zwiazanych z pandemig COVID-19? Jakich dowodéw bedzie oczekiwal Zamawiajacy w celu
wykazania powyzszych okoliczno$ci?

Odpowiedzi na pytania.
| Odpowiedz na pytanie nr 1

Przewidywane zmiany terminu wykonania umowy zostaly szczegotowo opisane w §14 Zmiany
umowy zatacznika nr 7 Wzér umowy do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.



Jednoczesénie informujg, Ze obowigzuje ustawa 2z dnia 2 marca 2020r. o szczegdlnych
rozwiazaniach zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19, innych
choréb zakaznych oraz wywotanych nimi sytuacjami kryzysowych (art. 15riart. 15r1.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Przewidywane zmiany wysokosci wynagrodzenia za realizacje przedmiotu zamOwienia zostaty
szczegblowo opisane w §14 Zmiany umowy, zatacznika nr 7 Wzér umowy do Specyfikacji
Warunkéw Zaméwienia.

Jednoczeénie informujg, Ze obowigzuje ustawa 2z dnia 2 marca 2020r. o szczeg6lnych
rozwigzaniach zwigzanych z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem COVID-19, innych
choréb zakaznych oraz wywotanych nimi sytuacji kryzysowych (art. 15riart. 15r1).

dz Zarzeczny



